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M.B.A Juan Carlos Sánchez Arcia. 
C.I.P: 8-325-828
E-mail: sanchezarcia@yahoo.com
Tel: (507) 3911003
Cel: (507) 69130730
Dirección: Villas de Don Bosco Juan Diaz, Panamá, Panamá, Panamá

Objetivo:
Aportar mi experiencia, habilidades duras (Técnicas) y blandas (I.E.) para alcanzar los objetivos establecidos, alineados con las políticas y cultura de la organización que garanticen la rentabilidad y crecimiento sostenible. Con gran adaptabilidad a los cambios.
Formación Académica:
MBA Gerencia Estratégica 
Octubre 2019 – marzo 2020.
Universidad Interamericana de Panamá
Post Grado en Alta Gerencia 
Octubre 2018 – septiembre 2019
Universidad Interamericana de Panamá
Licenciado en Tecnología Administrativa.
2006 -2008
Universidad Tecnológica de Panamá
Técnico en Ingeniería Industrial con especialización en Administración.
2003 -2005
Universidad Tecnológica de Panamá.

Habilidades
Idiomas
Inglés: Escrito Intermedio/avanzado.
Oral: Intermedio/avanzado.
Informática
Oracle aplicaciones run forms, ubicaciones y solicitudes de compra
SAP R/3 PP –Producción avanzado y SAP Ware house solutions intermedio.
Paquete Office: Manejo Avanzado (Word, Excel, Out Lock) Power apps, programas de planillas como Kronos y Evolution. Programas de mapeo de procesos (Bizzagi)
Formación adicional:
Auditor interno para planta de alimentos bajo la norma ISO 19011:2018
Miembro del equipo auditor interno y del equipo HACCP, experiencias en certificaciones: UNE-EN ISO 9001:2015 y HACCP Codex Alimentarius
Facilitador interno certificado.
Se encarga de facilitar la transmisión de conocimiento a través de técnicas asertivas de comunicación apoyado en métodos tecnológicos, pedagógicos y procedimentales.
Líder de equipos certificado.
Forma equipos de alto rendimiento aplicando técnicas de comunicación asertiva, psicología, sociología, motivación e innovación. Lleva a un grupo de individuos hacia el compromiso personal para con una organización a fin de alcanzar metas y objetivos trazados creando al final un equipo integrado.
Pasta Production Leader
Capacitación nivel experto en el procesamiento, materias primas, ajuste y aseguramiento de calidad de Pastas secas Alimenticias en el Northern Crops Institute de la NDSU, Fargo, Dakota del norte.
Experiencia Laboral
Jefe de Mantenimiento de Infraestructura edificios Empaques de Colón
Nov 2021 a la fecha
Planifica, organiza, coordina, ejecuta, supervisa al equipo de colaboradores y contratistas, encargado de mantener la infraestructura de los edificios de la organización en estado operativo. 
Gestiona cotizaciones, contratos, compras de insumos, manejos de inventario, recibo de obras y gestión de pagos a proveedores según las políticas de la organización.
Coordinación de horarios, cuadro de vacaciones, la contratación de eventuales y contratistas según las necesidades y proyectos de la organización.
Gestiona cotizaciones, ejecución de obras y garantías a contratistas.
Auditor interno del sistema de gestión, coordina la seguridad, permisos requeridos y la gestión de solicitudes de los clientes internos de la organización.
Gerente de planta de pastas la suprema en Empresas Panameñas de alimentos
Ene 2015 - Oct 2019 (Durante 4 años y 10 meses)
Planifica, organiza, dirige y controla la operación de la planta de producción y el correcto uso de los recursos de una SBU de la organización. Control de los Costos Indirectos de Fabricación, presupuesto de inversión y mejora, cumplimiento del presupuesto de ventas y plan de producción. Se encarga de las interacciones con Mantenimiento, Aseguramiento de calidad y entregas de producto terminado a logística. Responsable por la verificación del cumplimiento de las HACCP, BPM y SYSO. Responsable por métricas de ventas asertividad, producción, calidad, tiempo muerto, sistema de gestión y responsable del OEE de la planta. Responsable de la ejecución de las políticas de calidad, mantenimiento e higienización de la planta y de mantener los registros y permisos de operación según las normas de la República de Panamá. (MINSA, CBP y MITRADEL). Manejo de personal sindicalizado. Responsable por las mermas y su reproceso. Responsable del tratamiento de desechos de manera ecológica según los criterios del Ministerio de Ambiente de la República de Panamá.
Jefe de elaboración en Empresa Panameña de Alimentos. 
Ene 2014 - Ene 2015 (Durante 1 año y 1 mes)
Controla, Organiza, Coordina, Dirige y Lidera el proceso de elaboración de una planta de producción de alimentos harínicos (planta de galletas Pascual) o lácteos (planta BONLAC). Pendiente del aseguramiento la calidad, del mantenimiento de planta y equipos asignados, de las mermas, de su reproceso y del aseguramiento de materias primas para la producción. Controla horas extras y tiempos de ejecución del plan semanal de producción. 
Garante de las fórmulas de elaboración y cumplimiento del plan semanal de producción, así como, de la interacción entre bodega de materia prima producción y bodega de producto terminado
Planifica estrategias e implementa planes de mejora con enfocado en la mejora continua y eficiencia de las plantas donde se desempeñe. Manejo de estándares de aseguramiento de calidad y sistema de gestión Manejo de personal sindicalizado.


PCL (Production Control Leader) en SAMTEC Panamá 
Ene 2013 - Nov 2013 (Durante 11 meses)
Dirige, supervisa, programa, controla y administra la operación de dos Work Center a fin de cumplir con el OTD (On Time Delivery) de nuestros clientes. Vela además por la calidad de los productos manufacturados, cumplimiento del sistema de gestión y asegura que tráfico envié los pedidos a tiempo. Revisa los correctivos necesarios de los equipos intervenidos por el Tech Team.
Coordinador de producción en Cervecería Nacional 
Nov 2011 - Dic 2012 (Durante 1 años y 2 meses)
Encargado de la operación de una línea de envasado con 14 colaboradores bajo su administración. Lidera, gestiona, organiza, planifica y dirige a su unidad encargándose de administrar horarios, pagos de horas extras (presupuestadas) velando por el cumplimiento del programa de producción, La seguridad, la calidad del producto. Su grado de responsabilidad es alta ya que en sus manos está el proceso completo de envasado. La gestión se rige por los estándares de Sab-Miller Internacional y se basa en el manejo de WCM (World Class Manufacturing). Manejo de personal sindicalizado.
[bookmark: _GoBack]Gerente de Conversión y Extrucción en Grupo POLYMER de Panamá, S.A.
Nov 2010 - Oct 2011 (Durante 1 año)
Organiza, Planifica, Controla y Dirige insumo, equipo y personal de una planta de producción a nivel de Coordinación en dos departamentos de la planta, Extrusión y Conversión. Tiene bajo su mando 3 Supervisores de Producción y la responsabilidad por las dos áreas que dirige. Responsable de la supervisión de los mantenimientos correctivos y preventivos de los equipos en coordinación con el equipo de mantenimiento. Manejo de personal sindicalizado.
Supervisor de producción en Plastiglas Panamá 
Sep. 2007 - Oct 2010 (Durante 3 años y 2 meses)
Coordina y gestiona los recursos de la empresa con el fin de alcanzar las metas de producción.45 colaboradores bajo su responsabilidad. Durante su turno asegura que el plan de producción sea llevado a cumplimiento velando por la calidad, las mermas generadas Y la documentación ISO por parte de producción. Gestiona planilla, sobretiempo, asistencia, disciplina y horas extras de su equipo. Responsable por las intervenciones correctivas que mantenimiento ejecute en el turno, cambios de formatos y re inicios de operación. Manejo de personal sindicalizado.
Jefe de Producción en Vidrios del Istmo, S.A 
Marzo de 1992 a Agosto de 2007 (Durante 15 años)
Planifica, coordina, ejecuta el plan de producción, cronograma de instalaciones, cronograma de entrega de producto terminado al cliente. Supervisa instalaciones en campo y realiza asesoría a clientes.
Supervisión del equipo operativo y de ventas en planta, minimiza desperdicio mediante la estandarización de las materias primas (perfilería de aluminio, vidrios plano o laminado y control de accesorios e insumos de instalación)
Administración y control de sub contratistas de instalación en obra, así como, el control de planillas semanales.
Calculo de costos de materiales e insumos por proyecto para la correcta estimación de la rentabilidad.
Amplia experticia en aluminio estructural (fachadas, muros cortinas y puertas de comerciales), Ventanería (corredizas de varios sistemas, guillotinas, proyectables y celosías).
Conocimiento de equipos de pulido, canteado y biselado para vidrio terminado, sobres decorativos de vidrio y esmerilados.

Referencias Personales:
Ing. Juan G. Varela (507) 67802486

Licdo. Evangelio Aguirre (507) 64934447
nino_alan@yahoo.com

Ing. Adrián Campos (507) 64805911
adriancampos13@yahoo.com
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