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PLAZA PASEO ARRAIJAN                                     La Chorrera, La Pita.
 
6931-0210
 
6974-8977
gaby2114@outlook.com
 
Obtener una posición en la
cual pueda desarrollarme
aún más como profesional
y donde exista la
posibilidad de crecer
dentro de la empresa
contratante y trabajar en
bien de la misma.
21
 de Noviembre de
1988

Asistente Administrativa encargada de la administración de la plaza, atención al cliente, atención a proveedores, manejo de personal del área de limpieza del local. 2009
EMPRESA INDECO  ALBROOK MALL
Recepcionista
2008
EMPRESA HINES, COSTA DEL ESTE                          Secretaria de Servicio al cliente
Práctica Profesional en Hotel el Panamá en el Área de Mercadeo, ama de llaves, Habitaciones y Gerencia las actividades realizadas fueron: Manejo de Sistema Opera, manejo de tarifas corporativas de diferentes empresas, Archivar, Asistir a Gerencia, en el periodo comprendido del 16 de enero del 2012 hasta el 09 de marzo del 2012.
Práctica Profesional en Agencia de Turismo Panamá Center, las actividades realizadas fueron: atención al cliente, elaboración de Paquetes turísticos, promocionar paquetes turísticos, visita de diferentes empresas para la venta de los paquetes turísticos, manejo de correo y página de internet de la Empresa, levantados de textos, en el periodo comprendido del 4 de febrero al 15 de marzo del 2013.
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